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Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Nitre  
p r e r o k o v a l o 
Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024 pre cieľové oblasti:  
a/ kultúra a kreatívny priemysel 
b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 
s c h v a ľ u j e 
poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024 pre cieľové oblasti :  
a/ kultúra a kreatívny priemysel 
b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 
podľa predloženého návrhu 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024  
pre cieľové oblasti : 

 
a/ kultúra a kreatívny priemysel 

b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 
 
 
 

Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024 pre uvedené cieľové 
oblasti je predložený v súlade s čl. VI.  Všeobecne záväzného nariadenia č. 9/2019 
o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Nitry v znení dodatku č.1. 

 
Z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024, bol uznesením číslo 68/2024-MZ z 18. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 29.02.2024 vyčlenený objem finančných prostriedkov vo 
výške 100 000 € pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel, 20 000 € pre cieľovú oblasť 
kultúrne pamiatky a pamätihodnosti. 

 
Konkrétne návrhy poskytnutia dotácií pre jednotlivé projekty tvoria samostatnú prílohu 

/ viď. tabuľka/. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

   DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 

Mesto Nitra – Mestský úrad v Nitre v súlade s čl. VI Všeobecne záväzného nariadenia 
mesta Nitry č.9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Nitry v znení dodatku č.1  
zverejnil dňa 05.09.2023 výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na rok 2024 pre 
oblasti: a) kultúra a kreatívny priemysel; b) kultúrne pamiatky a pamätihodnosti. Termín 
uzávierky prijímania žiadostí bol stanovený na 15.10.2023. Vecne príslušnou komisiou je 
komisia pre kultúru, kreatívny priemysel a cestovný ruch MZ v Nitre. 

 
Vyhlásené výzvy zadefinovali podmienky financovania predkladaných  projektov 

(oprávnení žiadatelia, zameranie projektov a použitie dotácie, oblasti podpory, priority, 
oprávnené a neoprávnené náklady, termíny oprávnenosti výdavkov) a postup pri predkladaní 
žiadostí, posudzovaní projektov, schvaľovaní žiadostí o dotáciu a poukazovanie dotácií 
(registrácia, posudzovanie, hodnotiace kritériá, schvaľovanie, uzatvorenie zmluvy, poskytnutie 
a vyúčtovanie dotácie). 
  

Znenie výziev bolo po odporučení príslušnej komisie (uznesenie č. 49/2023 a č. 
50/2023- komisie MZ v Nitre pre kultúru, kreatívny priemysel a cestovný ruch zo dňa 
08.08.2023)  a schválení primátorom mesta Nitry doručené všetkým poslancom Mestského 
zastupiteľstva v Nitre v lehote 10 dní pred zverejnením tak, ako je stanovené v čl. VI., ods.2 
VZN č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Nitry v znení dodatku č.1. 

 
Oblasť kultúra a kreatívny priemysel je zameraná na podporu 

 umenia (realizácia podujatí - divadlo, tanec, hudba, vizuálne umenie, 
kinematografia a multimédiá, literatúra a knižná kultúra),  

 kultúrno-osvetových aktivít,  
 celoročná činnosť  
 tvorba nových diel 

Zámerom podpory je rozvoj kultúry na území mesta Nitry, spestrenie a rozšírenie žánrov 
podujatí realizovaných na území mesta Nitry. Cieľom je vytvorenie priaznivých podmienok 
pre rozvoj kultúrneho života a zvýšenie atraktivity mesta pre návštevníkov a turistov. Cieľom 
podpory je aj propagácia nitrianskej kultúry v zahraničí, nekomerčných umeleckých aktivít 
a činností, rozvoja záujmovo-umeleckej činnosti, rôznych umeleckých žánrov a tradičnej 
ľudovej kultúry, podpora mimovládnych organizácií a nezávislých aktivít v oblasti kultúry, 
podpora kultúrnych aktivít zameraných na cudzincov žijúcich a pracujúcich v Nitre.  
 
Priority pre rok 2024: 

• projekty venujúce sa téme identity mesta a regiónu v 20. a 21. storočí  
• projekty s medzinárodným, najmä európskym presahom s dôrazom na rozvoj 

dlhodobých cezhraničných spoluprác 

• projekty zdôrazňujúce európske hodnoty demokracie, slobody a multikultúrnej 
tolerancie 

• interdisciplinárne a multižánrové projekty 

• projekty zvyšujúce povedomie o súčasných environmentálnych témach 
(udržateľnosť, klimatická kríza) 

• projekty zamerané na podporu kultúry a kreatívneho priemyslu v mestských 
častiach a mestských kultúrnych zariadeniach 

• projekty zamerané na umenie vo verejnom priestore a oživenie pešej zóny v Nitre 
• projekty podporujúce zlepšenie inklúzie a vzájomného poznávania kultúr, 

integráciu znevýhodnených a marginalizovaných skupín obyvateľov 

 
 
 
 



  

Oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti je zameraná na podporu:  
 činnosti a opatrení súvisiacich s výskumom, zachovaním, obnovou, reštaurovaním, 

regeneráciou, využívaním a  prezentáciou národných kultúrnych pamiatok 
evidovaných v Ústrednom zozname pamiatkového fondu Slovenskej republiky  

 ochrany a prezentácie významných archeologických nálezísk, nálezov, rekonštrukcií 
dobových architektúr a náznakových rekonštrukcií na území mesta  

 činnosti a opatrení súvisiacich s výskumom, zachovaním, obnovou, reštaurovaním, 
regeneráciou, využívaním a prezentáciou pamätihodností mesta Nitry už zapísaných 
v zozname pamätihodností mesta Nitry v zmysle VZN č. 5/2009 o národných 
kultúrnych pamiatkach a pamätihodnostiach mesta Nitry  alebo zatiaľ nezaradených do 
uvedenej evidencie 

Pamätihodnosťami sú :  
1. Nehnuteľné veci 
 objekty sakrálne (napr. sakrálna architektúra, kostoly, kláštory, kaplnky, cintoríny,    

drobné stavby – prícestné kríže, božie muky, exteriérové sochy svätcov, kalvárie, hroby, 
hrobky a pod.) 

 objekty profánne (napr. profánne stavby, meštianska a ľudová architektúra, 
administratívne objekty, ľudové stavby, technické stavby, mosty, priemyselné objekty, 
exteriérové sochy a súsošia, fontány, pamätníky, pomníky a pod.) 

 kombinované diela prírody a človeka (napr. prírodné útvary a areály, parky a záhrady, 
besiedky v lesoch, vodné plochy, studničky, stromy, aleje, jaskyne, náučné chodníky 
a pod.)  

2. Hnuteľné veci (napr. interiérová sakrálna a profánna plastika, pamätné tabule, historické 
územné plány a dokumentácia, historické mapy, veduty, historické zbierky fotografií, 
pôdorysov a architektonickej dokumentácie, kroniky  a pod.) 

3. Nehmotné veci (napr. osobnosti, historické udalosti, pamätné dni, názvy ulíc, mestských 
častí, zemepisné a katastrálne názvy a pod.) 

 
Priority pre rok 2024: 

 kultúrne pamiatky/pamätihodnosti nachádzajúce sa na exponovanom mieste, alebo vo 
významnom centre cestovného ruchu, napr. na kultúrnej trase 

 objekty v kritickom stavebno-technickom stave 
 tradičné stavebné technológie, reštaurátorské práce a umelecko-remeselné práce pri 

obnove kultúrnych pamiatok a pamätihodností 
 sakrálne kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 

 
Registrácia žiadateľov bola možná v súlade so stanoveným termínom v každej výzve. 
Žiadatelia  vykonali  podanie  žiadosti  elektronickou  registráciou  v elektronickom  systéme,  
ktorý je dostupný na: https://nitra.egrant.sk/. Pri elektronickej registrácii  bolo potrebné vyplniť  
všetky povinné položky uvedené vo formulári vrátane príloh.   
 

K termínu uzávierky prijímania žiadostí bolo prijatých spolu 83 žiadostí: 
a/ pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel: 79 žiadostí 
b/ pre cieľovú oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti: 4 žiadosti.  
 

Poverení  zamestnanci  odboru kultúry MsÚ v Nitre  operatívne  posudzovali  formálny  a 
vecný  súlad žiadostí  s podmienkami  uvedenými  v tejto  výzve  a vo  VZN  č. 9/2019.  Do  
vecne príslušnej  komisie  postúpili  len  tie  žiadosti,  ktoré  splnili  kritériá  na  základe  výzvy 
(elektronická registrácia s kompletnými povinnými prílohami). Počet žiadostí, ktoré splnili 
uvedené kritériá pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel je 76, pre cieľovú oblasť 
kultúrne pamiatky a pamätihodnosti je 4.  
 

 



  

Komisia pre kultúru, kreatívny priemysel a cestovný ruch MZ v Nitre  na  základe  správy  
zodpovedného   zamestnanca odboru kultúry MsÚ v Nitre  spísala  na  svojom  zasadaní  
zápisnicu  o posúdení  doručených  žiadostí o dotáciu v zmysle nasledovných hodnotiacich 
kritérií: 
 
Kultúra a kreatívny priemysel: 

• Kvalita spracovania žiadosti 
• Kvalita projektu 
• Skúsenosti a spôsobilosť žiadateľa 
• Odborné zázemie a garanti  
• Súlad projektu s prioritami výzvy 
• Ciele a cieľové skupiny 
• Prínos projektu pre mesto a komunitu 
• Reálnosť rozpočtu projektu  
• Udržateľnosť projektu  
• Environmentálne opatrenia pri realizácii projektu 
• Spôsob propagácie projektu 
• Forma a spôsob propagácie Mesta Nitry ako podporovateľa projektu 

 
Kultúrne pamiatky a pamätihodnosti: 

 Kvalita spracovania žiadosti 
(kvalita spracovania a reálnosť rozpočtu, pripravenosť pamiatkovej  obnovy a 
realizovateľnosť projektu, súlad s požiadavkami Krajského pamiatkového úradu) 

 Kvalita projektu 
(historický a spoločenský význam, rozsah navrhovaných riešení vo vzťahu    
k aktuálnemu technickému stavu)      

 Odborná a organizačná garancia prípravy a realizácie     
 Súlad projektu s prioritami výzvy 
 Ciele a cieľové skupiny 
 Prínos projektu pre zachovávanie kultúrneho dedičstva mesta, skvalitňovanie jeho  

dostupnosti vo vzťahu k cestovnému ruchu, verejnoprospešný charakter     
 Udržateľnosť projektu  
 Environmentálne opatrenia pri realizácii projektu 
 Spôsob propagácie projektu 
 Forma a spôsob propagácie Mesta Nitry ako podporovateľa projektu                  

 
Komisia MZ v Nitre pre kultúru, kreatívny priemysel a cestovný ruch predložené žiadosti 

hodnotila v dvoch fázach. V prvej fáze bodovým systémom v portáli nitra.egrant.sk hodnotila 
kvalitu predložených projektov a ich súlad s prioritami výzvy, následne projekty individuálne 
posudzovala a navrhla výšku finančnej podpory. 

 
Komisia MZ v Nitre pre kultúru, kreatívny priemysel a cestovný ruch na svojom riadnom 

zasadnutí dňa 18.03.2024 prerokovala návrh na poskytnutie dotácií v rozpočte odboru 
kultúry pre rok 2024 pre cieľové oblasti: a/ kultúra a kreatívny priemysel  -   100 000 €,  
b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti  -  20 000 € a uznesením č. 12/2024 pre oblasť kultúra 
a kreatívny priemysel a uznesením č. 10/2024 pre oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 
odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre uvedené návrhy na poskytnutie dotácií v zmysle 
predloženej prílohy schváliť.  
 

Predložený návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Nitry na rok 2024 pre cieľové 
oblasti : a/ kultúra a kreatívny priemysel, b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti prerokuje 
Mestská rada v Nitre na svojom riadnom zasadnutí dňa 09.04.2024. Uznesenie z mestskej 
rady bude predložené na rokovaní Mestského zastupiteľstva v Nitre. 



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 

suma
Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

1
Asociácia Divadelná 

Nitra

Medzinárodný festival Divadelná Nitra 2024 

NOVÝ POHĽAD / NEW VIEW
15 000 € 281 600 € 296 600 € 7 000 €

2
Double Head Music s. 

r. o.
Labyrint fest 2024 15 000 € 82 000 € 97 000 € 5 000 €

3 BerCash s.r.o. Svätourbanské zoborské slávnosti 2024 10 000 € 13 150 € 23 150 € 5 000 €

4 OZ Rosinček
Cyklus koncertov súčasnej slovenskej hudby 

,,Arte Musica"
10 100 € 1 140 € 11 240 € 5 000 €

5

Univerzita 

Konštantína Filozofa v 

Nitre

Nitrianske univerzitné dni 15 000 € 24 770 € 39 770 € 5 000 €

6 Umenie a spoločnosť
Predstavenia Nového divadla pre všetkých 

Nitranov - deti, mládež aj dospelých
15 000 € 123 000 € 138 000 € 5 000 €

7
dobový spolok 

SATYROS

Historické podujatia v Nitre - Pribinova 

Nitrawa 2024 a  Kniežacie dni 2024
8 550 € 5 300 € 13 850 € 5 000 €

8
Krajské osvetové 

stredisko v Nitre

FAD 2024 - 10. ročník Festivalu Amatérskeho 

Divadla
14 100 € 31 550 € 45 650 € 5 000 €

9 ARS ORGANI
ARS ORGANI NITRA 2024 - 16. ročník 

medzinárodného organového festivalu
8 150 € 2 200 € 10 350 € 4 000 €

10
Priatelia starého 

divadla

Gašpariáda 2024; 11. Nitránska verklikáreň; 

Dvorček; Oživené kulturáky
15 000 € 22 300 € 37 300 € 4 000 €

11 BUBNOVÁ SHOW CAMPANA FEST 2024 15 000 € 19 450 € 34 450 € 4 000 €

12 TRIPTYCH Hidepark 2024 10 300 € 28 000 € 38 300 € 3 400 €

13 Konfrontácie
Konfrontácie - festival umení s medzinárodnou 

účasťou / 21. ročník
8 950 € 11 980 € 20 930 € 3 000 €

14 A Cafe s.r.o. Kultúra pre všetkých 2024 15 000 € 209 350 € 224 350 € 2 500 €

15
Nitriansky horský 

spolok

Festival o horách a cestovaní "Vysoké hory 

Nitra 2024" - 17.ročník
6 800 € 4 620 € 11 420 € 2 300 €

16 Pianistan Bielo-čierny koncert pod nitrianskym nebom 8 700 € 3 550 € 12 250 € 2 000 €

17 NR94901 Chrenová žije 2024 8 700 € 3 620 € 12 320 € 2 000 €



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 

suma
Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

18

Slovenská 

poľnohospodárska 

univerzita v Nitre

Medokvet 2024 4 000 € 1 000 € 5 000 € 2 000 €

19 Dušan Macko Za svetielkami 13 550 € 1 450 € 15 000 € 2 000 €

20
Združenie architektov 

Nitry /ZAN/
Deň Architektúry v Nitre 4 800 € 9 400 € 14 200 € 1 600 €

21

Národné 

poľnohospodárske a 

potravinárske 

centrum

Medzinárodný filmový festival Agrofilm 40. 

ročník
5 000 € 64 061 € 69 061 € 1 500 €

22 Nitrianska galéria Leto na Samovej č.1 - 3. ročník 4 600 € 960 € 5 560 € 1 500 €

23

Kníhkupectvo a 

antikvariát Pod 

Vŕškom s.r.o.

Literatúra z police do Kupeckej ulice 5 050 € 510 € 5 560 € 1 500 €

24
Katarína Mareková 

Kožená - SEKÁČ
Sedemdesiat sukieň mala 15 000 € 1 500 € 16 500 € 1 500 €

25
Staré divadlo Karola 

Spišáka v Nitre
Domov 9 000 € 10 900 € 19 900 € 1 500 €

26 LAWLESS, s.r.o. FATANGO 2024 4 600 € 2 100 € 6 700 € 1 500 €

27 Viac Kultúry V mene otca 14 900 € 9 850 € 24 750 € 1 500 €

28
Občianske združenie 

"Pre Dražovce"

"Dražovce potrebujú oživiť spoločenskými 

aktivitami"
5 600 € 2 220 € 7 820 € 1 500 €

29 Castellum, n.o. Leto na nitrianskom hrade 2024 4 900 € 5 850 € 10 750 € 1 500 €

30 KKBK Vanlife Meet festival 2024 3 750 € 4 000 € 7 750 € 1 200 €

31 Nitrafiesta Nitrafiesta podujatia - kultúra 2024 4 000 € 9 580 € 13 580 € 1 000 €

32 Alej na Prameni V Aleji na Prameni žijeme kultúrou 2 350 € 240 € 2 590 € 1 000 €

33
Občianske združenie 

Zobor
Svätoplukovo kráľovstvo ožíva - XV. ročník 3 400 € 340 € 3 740 € 1 000 €



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 

suma
Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

34
Zoborský skrášľovací 

spolok
Kultúrne koncertné podujatie 3 300 € 400 € 3 700 € 1 000 €

35 Matica slovenská Janíkovská studnica tradícií 3 500 € 1 000 € 4 500 € 1 000 €

36
Asociácia pre mládež, 

vedu a techniku
Nitra Model 2024 2 750 € 1 700 € 4 450 € 1 000 €

37
Krajská knižnica 

Karola Kmeťka v Nitre

Literárna Nitra 2024 - Spoznajme tvorbu 

regionálnych autorov
2 200 € 270 € 2 470 € 800 €

38
Zväz slovenských 

filatelistov

OSOBNOSTI SLOVENSKA A NITRY NA 

ZNÁMKACH 2024.(Nitriansky obyvateľ, župan, 

literát - Janko Jesenský a ďalšie osobnosti - k 

ich jubileu 2024 na poštovej známke)

1 330 € 150 € 1 480 € 700 €

39

Nitriansky hudobný 

spolok - miešaný 

spevácky zbor LIPKA

Propagácia a reprezentácia mesta Nitra 4 200 € 1 100 € 5 300 € 500 €

40

NITRIANSKA 

KRÁĽOVSKÁ VÍNNA 

CESTA

19. Podzoborské vinobranie 1 700 € 1 800 € 3 500 € 500 €

41 Rocková škola Rocková škola - Hudobný dom 2024 9 650 € 1 560 € 11 210 € 500 €

42

Tradícia - Združenie 

priateľov kultúrnych 

tradícií Dražoviec

Sviatok nového chleba 2024 850 € 750 € 1 600 € 500 €

43
Centrum pre rodinu-

Nitra
DEŇ RODINY 2024 - 16. ročník 4 050 € 2 100 € 6 150 € 500 €

44
Občianske združenie 

Driemoty
s hudbou medzi ľudí 2 590 € 2 540 € 5 130 € 500 €



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 

suma
Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

45
OZ Rómska Umelecká 

Agentúra
Amaro Fest 2024 - open air gipsy festival 2 000 € 3 500 € 5 500 € 0 €

46
Spevácky zbor 

EMERÁM

Odborné hlasové sústredenie speváckeho 

zboru Emerám za účelom nacvičenia nových 

skladieb

3 110 € 2 890 € 6 000 € 0 €

47

ARS STUDIO - Štúdio 

umenia, občianske 

združenie

STANZI =  pohyb pre deti 13 000 € 16 600 € 29 600 € 0 €

48

Mestská organizácia 

č. 11 Jednoty 

dôchodcov na 

Slovensku Nitra - 

Dolné Krškany

Voľnočasové aktivity seniorov 3 700 € 1 200 € 4 900 € 0 €

49 Tri bodky s.r.o. Nedeľné tančiarne 4 400 € 16 960 € 21 360 € 0 €

50 ArboEdu Piesne z ticha 10 244 € 3 200 € 13 444 € 0 €

51
Divadlo Andreja 

Bagara v Nitre
Mordorys 10 500 € 28 000 € 38 500 € 0 €

52

Mestská organizácia 

č. 3 Jednoty 

dôchodcov

Organizovanie a účasť na tradičných 

kultúrnych podujatiach
1 120 € 300 € 1 420 € 0 €

53

agrokomplex 

NÁRODNÉ 

VÝSTAVISKO, štátny 

podnik

Sezóna kultúry a prírody v SPM 15 000 € 4 500 € 19 500 € 0 €

54
DEDIČSTVO 

SLOVENOV o.z.

Príchod misie sv. Konštantína a Metoda do 

Nitry a prijatie Svätoplukom r. 863
8 000 € 37 000 € 45 000 € 0 €

55 kukKultura Maľovanie v meste 15 000 € 0 € 15 000 € 0 €

56 Mgr. Matej Borovský tvorba hudobného diela 2 000 € 480 € 2 480 € 0 €
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č. Žiadateľ Názov projektu
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Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

57 AB ART press, s.r.o. Nitra v minulosti a dnes 3 340 € 5 910 € 9 250 € 0 €

58

Univerzita 

Konštantína Filozofa v 

Nitre

CIRKULÁTOR - medzinárodná študentská súťaž 

v reklamnej tvorbe
5 470 € 700 € 6 170 € 0 €

59
Občianske združenie 

Pavla Valáška
Le nuove musiche - Samuel Capricornus 4 400 € 1 700 € 6 100 € 0 €

60

Súkromné 

konzervatórium, 

Krčméryho 2, Nitra

Línia Sloboda 1 800 € 660 € 2 460 € 0 €

61 SUPERFOTO, s.r.o. Nech žije fotografia! 11 536 € 2 600 € 14 136 € 0 €

62
"Spevácky zbor 

NITRIA"

Rozvoj celoročnej činnosti a predstavenia 

nových zborových skladieb speváckeho zboru  

Nitria

3 100 € 4 500 € 7 600 € 0 €

63
Tanečná škola 

NEXUM, o.z.
Rozvoj spoločnosti tanečným športom 1 600 € 3 000 € 4 600 € 0 €

64
SPOLOČNOSŤ HELENY 

MADARIOVEJ

DAPHNIS ET CHLOE (opereta  v slovenskom 

jazyku)
7 500 € 900 € 8 400 € 0 €

65
Dom Matice 

slovenskej
Tradičná Nitra 6 200 € 5 500 € 11 700 € 0 €

66 ŠOK KáKáVé-čko (Klokočinské kultúrne večery) 2 500 € 1 400 € 3 900 € 0 €

67

Slovenská 

poľnohospodárska 

univerzita v Nitre

Prezentácia kultúrno-spoločenských aktivít 

SPU
11 500 € 8 000 € 19 500 € 0 €

68

Univerzita 

Konštantína Filozofa v 

Nitre

Európske hodnoty v praxi: Výhody členstva v 

EÚ pre našu budúcnosť
15 000 € 1 500 € 16 500 € 0 €
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č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 

suma
Vlastná suma Celkové náklady

Odporúčanie 

komisie
Odporúčanie MR Rozhodnutie MZ

69

Súkromné 

konzervatórium, 

Krčméryho 2, Nitra

Macbeth - nech žije kráľ! 7 000 € 13 500 € 20 500 € 0 €

70 Cultura Humana ORTHODOXIE 4 950 € 500 € 5 450 € 0 €

71 MADUKU s.r.o. Majáles Nitra 15 000 € 125 000 € 140 000 € 0 €

72
Občianske združenie 

AMIES
Hafla 1 150 € 0 € 1 150 € 0 €

73

Cirkevný zbor 

Evanjelickej cirkvi 

augsburského 

vyznania na Slovensku 

Nitra

ARCHA - posolstvo novej nádeje, hudobno-

tanečné pásmo
3 510 € 490 € 4 000 € 0 €

74 Stvorené Kultúra vo dvore 15 000 € 1 500 € 16 500 € 0 €

75
Občianske združenie 

Ateliér W

KNIŽKOVANIE v parku  -  knižný piknik so živým 

čítaním, kolobehom detských kníh, hudbou a 

tvorivými dielňami

4 250 € 1 200 € 5 450 € 0 €

76 Roman Stražanec Roman Stražanec - Nahranie EP 7 500 € 2 250 € 9 750 € 0 €

560 350 € 1 300 351 € 1 860 701 € 100 000 € 0 € 0 €
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Č. Žiadateľ Názov projektu Opis projektu

1 Asociácia Divadelná Nitra

Medzinárodný festival 

Divadelná Nitra 2024 NOVÝ 

POHĽAD / NEW VIEW

33. ročník Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra znamená novú etapu svojej existencie. Prináša výrazné 

zmeny (nový termín, nové miesta konania, nová koncepcia programu, ktorých výsledkom je modernejšia 

tvár festivalu prispôsobená novým trendom v umení vo svete. Téma ročníka 2024 nový pohľad/new view 

odzrkadľuje nové okolnosti jeho existencie, reaguje na aktuálnu celospoločenskú situáciu i na dianie v 

zahraničí.Nový pohľad na svet okolo nás, na vojnu, ekológiu, na vzťahy medzi komunitami...

2 Double Head Music s. r. o. Labyrint fest 2024 Labyrint kultúry - multikultúrny festival hudby, divadla, výtvarného umenia a fotografie

3 BerCash s.r.o.
Svätourbanské zoborské 

slávnosti 2024

Projekt nadväzuje na podujatia, ktoré sa konali kedysi. Oslavy sa spájajú s oslavami vína, gastronómie a 

kultúry. Slávnosti využijeme na propagáciu našej histórie, kresťanstva a Zoborského kláštora. Ide už o 13. 

ročník zoborských slávností.

4 OZ Rosinček

Cyklus koncertov súčasnej 

slovenskej hudby ,,Arte 

Musica"

Cyklus koncertov ,,Arte Musica" je zameraný na prezentáciu diel slovenských hudobných skladateľov 20. a 

21. storočia, v podaní mladých neprofesionálnych interpretov Komorného orchestra pri ZUŠ J. Rosinského v 

Nitre.

5
Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre
Nitrianske univerzitné dni

22. ročník Nitrianskych univerzitných dní potvrdzuje dlhoročnú tradíciu podujatia. Projekt je v spolupráci 

hlavných organizátorov/subjektov - Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Slovenská poľnohospodárska 

univerzita v Nitre, Nitriansky samosprávny kraj a mesto Nitra. Časovo

pozostáva z dvoch častí - jesennej a jarnej. Jarná časť sa tradične koná na prelome apríla a mája. Jesenná časť 

tzv. Študentské dni nitrianskych univerzít (ŠDNU)v Nitre prebieha v mesiacoch október až december.

6 Umenie a spoločnosť

Predstavenia Nového divadla 

pre všetkých Nitranov - deti, 

mládež aj dospelých

Zámerom  projektu je realizácia činnosti Nového divadla ako subjektu, ktorý sa zameriava na tvorbu pre 

všetky vekové kategórie divákov, pričom dôraz kladie na vytváranie  návyku a potreby navštevovať divadlo. 

Našim cieľom je vytvárať kontinuitu ponuky kvalitných a hodnotových divadelných predstavení podľa veku - 

od detí predškolského veku, cez prvý a druhý stupeň základných škôl, študentov stredných škôl a učilíšť až po 

dospelého diváka. Tomuto zámeru sa prispôsobuje produkcia i dramaturgia ND.

7 dobový spolok SATYROS

Historické podujatia v Nitre - 

Pribinova Nitrawa 2024 a  

Kniežacie dni 2024

Zámerom projektu je popularizácia našich dejín s dôrazom na raný stredovek a posilnenie komunity 

nadšencov histórie. Projekt zahŕňa dve na seba nadväzujúce podujatia s historickým charakterom- festival 

Kniežacie dni 2024 a Pribinovu Nitrawu. Podujatia oživia verejné priestory prostredníctvom rozmanitých 

aktivít pre rodiny s deťmi, mladých i dospelých. Okrem atraktívnosti a zábavnosti bude projekt zameraný aj 

na tzv. living history ako príťažlivý edukačný nástroj zvyšovania úrovne vzdelanosti.
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8
Krajské osvetové stredisko v 

Nitre

FAD 2024 - 10. ročník Festivalu 

Amatérskeho Divadla

FAD 2024- 10. ročník Festivalu Amatérskeho Divadla 

komunitný divadelný festival s medzinárodnou účasťou 

téma: experiment v divadle mladých 

Prezentačné podujatie v oblasti neprofesionálneho umenia

Hľadanie inovatívnej formy práce s tínedžerským rôznorodým publikom s dôrazom na kritické myslenie, 

dialóg o scénickom umení. Chceme hľadať a získať aj nové publikum v regióne Nitra a aj mimo regiónu.

9 ARS ORGANI

ARS ORGANI NITRA 2024 - 16. 

ročník medzinárodného 

organového festivalu

Projekt predstavuje 16.ročník medzinárodného organového festivalu ARS ORGANI NITRA. Vznikla tradícia, 

ktorá i v medzinárodnom rozmere reprezentuje Nitru, Nitriansky kraj i Slovensko. Festival bude pozostávať z 

piatich organových koncertov, na ktorých vystúpia renomovaní zahraniční i slovenskí organisti. Interpretácia 

najnáročnejších diel organovej literatúry v ich podaní bude na najvyššej umeleckej úrovni.

10 Priatelia starého divadla

Gašpariáda 2024; 11. 

Nitránska verklikáreň; 

Dvorček; Oživené kulturáky

Cieľom predloženého projektu je realizácia nezávislých aktivít predkladateľa v oblasti kultúry: uskutočnenie 

deviateho ročníka medzinárodnej prehliadky tradičného bábkového divadla Gašpariáda a jedenásteho 

ročníka medzinárodného stretnutia verklikárov Nitránska verklikáreň, predstavenia tradičného bábkového 

divadla Tyjátr na letnej scéne Dvorček, priestoru pre tradičné bábkové divadlo, a odohranie predstavení v 

kultúrnych domoch mestských častí mesta Nitra v rámci cyklu Oživené kulturáky.

11 BUBNOVÁ SHOW CAMPANA FEST 2024

Festival CAMPANA FEST sa etabloval ako jedno z najväčších kultúrnych podujatí v meste Nitra. Zameriava sa 

na prezentáciu celoročnej práce s deťmi zo znevýhodneného prostredia a inklúzie prostredníctvom hudby. 

Komunita, radosť z hudby a umenia sú jeho bezprostrednou súčasťou. Festival pre nás predstavuje možnosť 

pútavým spôsobom osloviť širšiu verejnosť a postupne tak predostrieť aj závažnejšie témy, ktorým sa 

prostredníctvom programu festivalu chceme vo väčšej miere venovať.

12 TRIPTYCH Hidepark 2024

Hidepark Nitra je kultúrno-komunitné centrum, ktoré je súčasťou siete nezávislých kultúrnych centier 

Anténa – sieť pre nezávislú kultúru. Hlavným poslaním Hideparku je organizovať kultúrne podujatia s cieľom 

prezentovať súčasné, nezávislé, profesionálne i neprofesionálne umenie zo Slovenska a EÚ, predovšetkým z 

krajín V4. Hidepark je zároveň komunitným centrom spájajúcim viaceré občianske združenia a jednotlivcov, 

ktorí spoločne tvoria živý a jedinečný spoločenský priestor.
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13 Konfrontácie

Konfrontácie - festival umení s 

medzinárodnou účasťou / 21. 

ročník

Zámerom 21. ročníka festivalu Konfrontácie v r. 2024 je realizácia 5 koncertov v rámci festivalového týždňa 

(18.-22.11.2024), sprievodnej výstavy a sprievodných umeleckých workshopov a seminárov Ars Musicae 

"Ako na to". Vernisáž výstavy slovenského výtvarného umelca sa koná v deň otvorenia festivalu a potrvá do 

13.12.2024. Na večerných koncertoch budú účinkovať domáci(aj nitrianski) a zahraniční interpreti. 

Dramaturgia festivalu bude reflektovať aktuálne výročia slovenských skladateľov.

14 A Cafe s.r.o. Kultúra pre všetkých 2024

Týmto projektom chceme aj naďalej prinášať do Nitry kvalitné koncerty živých kapiel a tým udržať mienku o 

meste Nitra ako o meste kultúry a o Music a Cafe ako o kultúrnom stánku, kde si známe ale aj menej známe 

kapely nájdu priestor na prezentáciu svojej tvorby a priblíženie sa        k publiku.

15 Nitriansky horský spolok

Festival o horách a cestovaní 

"Vysoké hory Nitra 2024" - 17. 

ročník

Hlavným cieľom projektu je realizácia festivalu venovaného horám a cestovaniu trvajúceho 3 dni: 1. deň - 

pre žiakov základných škôl - náučno-vzdelávací, environmentálny charakter, 2. deň - hlavný program pre 

širokú verejnosť, 3. deň - terénna exkurzia s výkladom odborníka v oblasti Zoborských vrchov – náučný 

charakter spolu so zdravým pohybom v prírode.

16 Pianistan
Bielo-čierny koncert pod 

nitrianskym nebom

Bielo-čierny koncert pod "nitrianskym nebom" sa uskutoční v auguste 2024 na Pešej zóne / Svätoplukovom 

námestí v Nitre. Jeho hlavným cieľom je obohatiť kultúrny život v centre Nitry, ako aj vytvoriť priestor pre 

prezentáciu umelcom so zrakovým postihnutím. Event bude pozostávať z hudobných koncertov 

multižánrového charakteru a edukačných workshopov zameraných na spoznávanie potrieb nevidiacich a 

slabozrakých osôb. Nadregionálny rozmer podujatiu dodá medzinárodná spolupráca.

17 NR94901 Chrenová žije 2024

Projekt Chrenová žije 2024 je realizovaný od roku 2018. Je  zameraný na zlepšenie spolunažívania sídliskovej 

komunity, prostredníctvom série kultúrno-spoločenských podujatí. Sprievodnou aktivitou jedného z podujatí 

bude zlepšenie verejených priestorov prostredníctvom  nástenných malieb mladých umelcov. Podujatie 

Nitra pre všetkých II. bude zameraný na zlepšenie vzájomného spolunažívania národností žijúcich v komunite 

nitrianskeho sídliska.

18
Slovenská poľnohospodárska 

univerzita v Nitre
Medokvet 2024

Medokvet je festivalom včelích a regionálnych produktov. Ide o osvetovo-kultúrne podujatie zamerané na 

regionálnu produkciu potravín, environment a opeľovače v krajine. V priestoroch parku Botanickej záhrady 

SPU budeme prezentovať vystavovateľov z radov odborných zamestnancov SPU, remeselníkov, umelcov, 

lokálnych producentov. Súčasťou budú diskusie na aktuálne témy, workshopy, tvorivé dielne, zážitkové 

degustácie, výstavy či vystúpenia.
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19 Dušan Macko Za svetielkami

Svetelná inštalácia, je niečo čo môže prilákať ľudí do mesta Nitry a zvýšiť povedomie o umení a kultúre. Je 

plný svetelných inštalácií, ktoré pritiahnu pozornosť návštevníkov. Tieto vizuálne efekty môžu vytvoriť 

nezabudnuteľné zážitky a prilákať umelcov, fotografov a fanúšikov umenia. Svetelné inštalácie a projekcie 

môžu byť umiestnené na verejných priestoroch mesta, ako sú námestia, parky a budovy. Tým sa umenie 

stáva prístupným pre širokú verejnosť a mení verejné priestory na kultúrne miesta.

20
Združenie architektov Nitry 

/ZAN/
Deň Architektúry v Nitre

Deň Architektúry v Nitre je súčasťou festivalu Deň architektúry, prebiehajúcom na vyše 100 miestach v 

Čechách a na Slovensku s 11 ročnou tradíciou. Festival je založený na spolupráci miestnych združení, iniciatív 

a inštitúcií, ktorých spoločným cieľom je klásť dôraz na vzdelávanie v oblasti architektúry, udržateľnosti a 

urbanizmu, prispievať k interdisciplinárnej diskusii a k lepšej budúcnosti mesta, posilniť vzťahy obyvateľa k 

mestu a iniciovať vlastnú kreatívnu činnosť.

21
Národné poľnohospodárske a 

potravinárske centrum

Medzinárodný filmový festival 

Agrofilm 40. ročník

Agrofilm je v Európe jedinečný medzinárodný filmový festival, ktorého cieľom je audiovizuálnou formou šíriť 

najnovšie svetové poznatky z oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva, kvality životného prostredia, 

riešenia problémov klimatickej zmeny a rozvoja vidieka pre odbornú aj laickú verejnosť. Agrofilm prináša 

každý rok bohatú úrodu filmov a zážitkov vo forme premietaní, prednášok, diskusného fóra, prezentácií 

regionálnych miestnych umelcov.

22 Nitrianska galéria Leto na Samovej č.1 - 3. ročník

Projekt opäť pracuje s menej známym priestorom nádvoria na Samovej ulici ako s miestom pre kultúru a 

kultúrne podujatia v meste, ktoré budú organizované Nitrianskou galériou počas letných mesiacov. Tento 

atraktívny priestor tak galéria plánuje znovu otvoriť a ukázať širokej verejnosti, ale aj oživiť hodnotným 

programom - filmom, literatúrou, divadlom, vizuálnym umením i workshopmi.

23
Kníhkupectvo a antikvariát 

Pod Vŕškom s.r.o.

Literatúra z police do Kupeckej 

ulice

Chceli by sme pokračovať v našom 33 ročnom úsilí organizovať aktivity, ktorými oslovujeme literatúrou a 

umením aj ľud, ktorí "idú len tak okolo"- teda nie umenie za ktorým prídete (niekam), ale na ktoré "narazíte" 

tam, kde ho nečakáte.
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24
Katarína Mareková Kožená - 

SEKÁČ
Sedemdesiat sukieň mala

Podujatia s názvom "Sedemdesiat sukieň mala" sa budú konať na Kupeckej ulici pred predajňou SEKÁČ v 

pravidelných intervaloch cez víkendy a sviatky. V multižánrovej forme spoja milovníkov umenia, módy a 

ekológie. Oživia centrum mesta prednáškami o udržateľnej móde, ekológii, udržateľnom spôsobe života, 

workshopmi upcyklácie oblečenia, koncertami lokálnych hudobníkov a výstavami regionálnych umelcov. V 

prípade nepriaznivej poveternostnej situácie sa prenesú do priestorov predajne a na krytý dvor.

25
Staré divadlo Karola Spišáka v 

Nitre
Domov

Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre pokračuje v spolupráci so zahraničnými tvorcami. Tentoraz pripravilo 

nonverbálnu inscenáciu pre deti od 3 rokov v réžii maďarského režiséra Róberta Marka. Inscenácia vychádza 

z oceňovanej knižnej predlohy autorky a výtvarníčky Kingy Rofuszovej - Domov (Otthon). Jednoduchý príbeh 

chlapca, ktorý sa s rodičmi sťahuje do nového domova a nesie si so sebou nielen spomienky a zážitky, ale aj 

túžbu po bezpečnom prístave, prináša tému, ktorá sa dotýka každého z nás.

26 LAWLESS, s.r.o. FATANGO 2024

9. ročník hudobného festivalu argentínskeho tanga Fatango nekomerčným spôsobom a bez nároku na 

vstupné prezentuje širokej verejnosti hudbu argentínskeho tanga, najmä však hudbu Tango Nuevo, ktorá 

vznikla fúziou tanga a klasickej hudby. Je to hudba hodnotná i atraktívna a nachádza si náročnejších 

poslucháčov ako aj širšie publikum. Preto cieľovou skupinou je široká verejnosť so záujmom o hodnotnú 

hudbu. Dramaturgia festivalu a výber účinkujúcich je zameraný na európskych interprétov.

27 Viac Kultúry V mene otca

V mene otca bude imerzívnym (zážitkovým) divadlom v priestoroch Vily K. adaptáciou knihy oceňovaného 

autora Ballu, ktorá bola preložená do viacerých svetových i európskych jazykov. Chceme pretaviť príbeh na 

priestor ušitého divadla, ktoré ponúkne  návštevníctvu unikátny zážitok, no i ponor do témy vzťahu syna - 

otca, ktorú považujeme za dôležitú, no málo exponovanú a riešenú, pričom táto problematika často stojí za 

mnohými spoločenskými problémami.

28
Občianske združenie "Pre 

Dražovce"

"Dražovce potrebujú oživiť 

spoločenskými aktivitami"

Celoročné aktivity v CVČ Dobrotka zamerané na podporu kultúrneho, spoločenského života s dôrazom na 

začlenenie všetkých obyvateľov do komunitného života v mestskej časti Dražovce.

29 Castellum, n.o.
Leto na nitrianskom hrade 

2024

Nitriansky hrad každoročne kreuje svoju letnú produkciu s akcentom na vytvorenie priestoru pre kvalitnú 

hudbu, kinematografiu a oživovanie histórie. Autentickosť a jedinečnosť priestoru má potenciál vytvárať 

atraktívnu ponuku pre rôzne cieľové skupiny v radoch domácich, ale i zahraničných návštevníkov. Našim 

cieľom je integrovať do tematicky stálej produkcie inovácie v podobe modifikovania ponuky pre deti a 

mládež (detské kino, divadlo, tvorivé dielne).
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30 KKBK Vanlife Meet festival 2024

VANLIFE MEET je multižánrový festival s hlavným zameraním na slobodné cestovanie, zdieľanie zážitkov a 

skúseností z ciest doplnený hudobným a vizuálnym umením.

Slobodné cestovanie je novovznikajúci trend ľudí, ktorí sa snažia cestovať ekonomicky a dobrodružne. Ide o 

cestovanie v obytných vozidlách, na motocykloch, bicykloch, alebo aj peši.

31 Nitrafiesta
Nitrafiesta podujatia - kultúra 

2024

Nitránsky rínek organizuje o.z. Nitrafiesta 2x ročne od roku 2016 a vytvárame tu priestor na podporu a 

propagáciu mladých umelcov, malých remeselníkov, tvorcov, malovýrobcov produktov, farmárov, 

pestovateľov a regionálnych výrobcov. Taktiež toto podujatie slúži na prezentáciu divadelníkov, tanečníkov a 

hudobníkov, ktorí obohatia každý rínek svojím vystúpením. Klokočina ako najväčšie sídlisko si zaslúži 

komunitné podujatia pre seniorov a tie chceme realizovať v roku 2024.

32 Alej na Prameni
V Aleji na Prameni žijeme 

kultúrou

V Aleji na Prameni paralelne s výsadbou realizujeme podujatia,ktoré umožňujú zmysluplné trávenie voľného 

času, podporu talentov, prepájanie generácií. Počas nasledujúcej sezóny plánujeme zopakovať jarný 

komunitný piknik, ktorý je spojený s večerným koncerom domácej hudobnej skupiny Bluewine. Doprevádzať 

ju bude kapela tínedžerov, ktorí pod vedením pedagóga ZUŠ pripravia niekoľko skladieb. Počas sezóny 

chceme zrealizovať niekoľko workshopov v oblasti výtvarného umenia pre všetky vekové kategórie.

33 Občianske združenie Zobor
Svätoplukovo kráľovstvo ožíva - 

XV. ročník

"Svätoplukovo kráľovstvo ožíva" je súťaž s celoslovenskou pôsobnosťou. Už tretí rok je organizátorom a 

vyhlasovateľom súťaže Základná škola kráľa Svätopluka v Nitre. Žiaci a pedagógovia základných škôl a 

osemročných gymnázií súťažia v literárnej, výtvarnej a elektronickej tvorbe. Témy vždy súvisia s Nitrou ako 

sídlom Svätopluka. Víťazi jednotlivých kategórií so svojím sprievodom navštívia naše mesto, ubytujú sa tu a 

spoja pobyt aj s návštevou zaujímavých miest v Nitre, prípadne v jej okolí.

34 Zoborský skrášľovací spolok 0
V areáli Zoborského kláštora sa konajú sv. omše, púť k sv. Svoradovi, Cyrilometodská cesta a ďalšie kultúrne 

podujatia založené na kresťanskej tematike.

35 Matica slovenská Janíkovská studnica tradícií

Hlavným poslaním Miestneho odboru Matice Slovenskej v Janíkovciach je šírenie kultúrnych hodnôt 

prostredníctvom umeleckej činnosti, podpora tradičnej ľudovej kultúry, udržiavanie menej známeho 

autentického folklóru a inej formy tradičného prejavu z Janíkoviec a širokého okolia.

36
Asociácia pre mládež, vedu a 

techniku
Nitra Model 2024

Súťažná prehliadka prác modelárov zo Slovenskej republiky a zahraničia s plastikovými a papierovými 

modelmi. Sprievodné akcie na tému modelárstvo.
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37
Krajská knižnica Karola 

Kmeťka v Nitre

Literárna Nitra 2024 - 

Spoznajme tvorbu 

regionálnych autorov

Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre plánuje uskutočniť ďalší ročník úspešného podujatia s názvom 

Literárna Nitra 2024 s podtitulom "Po stopách regionálnych autorov" venované prezentácii a popularizácii 

regionálnych autorov a ich diel. Týmto podujatím sa budeme snažiť prispieť k zvýšeniu povedomia o 

literárnej tvorbe nitrianskeho regiónu interaktívnou formou, prostredníctvom živého kontaktu so 

spisovateľmi.

38 Zväz slovenských filatelistov

OSOBNOSTI SLOVENSKA A 

NITRY NA ZNÁMKACH 

2024.(Nitriansky obyvateľ, 

župan, literát - Janko Jesenský 

a ďalšie osobnosti - k ich 

jubileu 2024 na poštovej 

známke)

K jubileu Janka Jesenského vydá Slovenská pošta v edícii OSOBNOSTI známku J. Jesenský. KF 52-51 Nitra 

predstaví jedinečný filatelistický exponát, videoprezentáciu s prednáškou a workshopom. Vydaná bude 

pohľadnica, poštový lístok s prítlačou a Slovenská pošta vydá (k našej hlavnej akcii) príležitostnú poštovú 

pečiatku, ktorá na poštových zásielkach ponesie do sveta chýr o podujatí v Nitre. Pre účastníkov podujatí 

budú pamätné lístky, pohľadnice, príp. na workshope si vyrobia svoj vlastný lístok.

39
Nitriansky hudobný spolok - 

miešaný spevácky zbor LIPKA

Propagácia a reprezentácia 

mesta Nitra

Kvalitný zbor môže reprezentovať mesto na rôznych kultúrnych podujatiach, usporadúvaných mestom na 

základe požiadaviek objednávateľom. Realizácia aktivít na zvyšovanie kvality a úrovne speváckeho zboru, 

súťaže, koncertovanie za účelom reprezentácie mesta Nitry na Slovensku, prípadne v zahraničí.  

Usporiadanie koncertu pri príležitosti 25. výročia založenia zboru

40
NITRIANSKA KRÁĽOVSKÁ 

VÍNNA CESTA
19. Podzoborské vinobranie

V poradí 19. Podzoborské vinobranie nadväzuje na predchádzajúce ročníky a je zároveň záverečným 

podujatím Nitrianskeho kultúrneho leta. Podujatie sa teší veľkému záujmu obyvateľov mesta i celého 

nitrianskeho regiónu. Vo svojej obsahovej časti prezentuje tradície spojené s pestovaním a dorábaním vína v 

podzoborskej oblasti s prihliadnutím najmä na nitrianske lokality Zobor, Čermáň a Drážovce. Patrí k 

atraktívnym a zaujímavým podujatiam mesta určeným obyvateľom Nitry, ale i hosťom z iných regiónov.

41 Rocková škola
Rocková škola - Hudobný dom 

2024

V Rockovej škole sa každodenne uskutočňuje interaktívna neformálna výučba hry na rôzne hudobné nástroje 

pre všetky vekové skupiny, s prioritou pre deti a mládež. Následne poskytujeme možnosť sa v našich 

priestoroch zlepšovať v hre na tieto hudobné nástroje. Zariadenie má komunitný charakter. V projekte sú 

zapojení aj dobrovoľníci z radov nitrianskych hudobníkov. Zúčastňujeme sa aj medzinárodných 

mládežníckych výmen v rámci programu Erazmus a mentoringu v projektoch DofE.

42
Tradícia - Združenie priateľov 

kultúrnych tradícií Dražoviec
Sviatok nového chleba 2024

Podujatie je zamerané na folklórne prejavy a piesne viažúce sa k obdobiu žatvy a dožinkov, je to už tradičné 

podujatie.
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43 Centrum pre rodinu-Nitra DEŇ RODINY 2024 - 16. ročník

V r. 2020 mesto Nitra pristúpilo k Memorandu prorodinnej samosprávy obcí a miest na území Slovenskej 

republiky. Vtedy pre média uviedol jeden z mestských poslancov: "Znamená to, že v rámci svojich možností a 

platných zákonov bude mesto Nitra podporovať prorodinnú politiku... a okrem iného raz do roka zorganizuje 

podujatie s názvom Deň rodiny." Pri príležitosti Medzinárodného dňa rodiny od r. 2009 Deň rodiny s 

partnerstvom mesta organizuje naše občianske združenie.

44
Občianske združenie 

Driemoty
s hudbou medzi ľudí

Projekt je zameraný na oživenie, zatraktívnenie a spríjemnenie pohybu návštevníkom mesta. Podujatia 

tvoria profesionálni umelci pochádzajúci z Nitry a aktívne pôsobiaci v Nitre, v Bratislave, ale aj v zahraničí. 

Program koncertov je zostavený z diel slovenských autorov doplnený skladbami autorov inšpirovaných 

slovenskou ľudovou hudbou, nakoľko autorka projektu považuje vybraný repertoár atraktívny aj pre 

hudobného laika.

45
OZ Rómska Umelecká 

Agentúra

Amaro Fest 2024 - open air 

gipsy festival

Zámerom projektu je zrealizovať 8. ročník medzinárodného rómskeho festivalu z názvom Amaro Fest 2023- 

open air gipsy festival, ktorý sa koná v letných mesiacoch v Amfiteátri v Nitre - mestská časť Zobor. Toto 

podujatie má za svoj hlavný cieľ prezentovať našu rómsku kultúru, zbližovanie a spájanie rozličných kultúr, a 

tak prezentovanie podujatia širokej verejnosti.

46 Spevácky zbor EMERÁM

Odborné hlasové sústredenie 

speváckeho zboru Emerám za 

účelom nacvičenia nových 

skladieb

Cieľom sústredenia, ktoré je náplňou požadovaného projektu, je zdokonaľovanie umeleckého hudobného 

prejavu a rozšírenie repertoáru zboru. Zároveň ide o začlenenie nových členov do jednotlivých hlasových 

skupín a o osvojenie si nového repertoáru. Súčasťou sústredenia sú dychové cvičenia, nácvik nových 

zborových skladieb a zdokonaľovanie hlasovej techniky.

47
ARS STUDIO - Štúdio umenia, 

občianske združenie
STANZI =  pohyb pre deti

Priviesť deti od malého veku k zmysluplnému využitiu voľného času a to prostredníctvom umeleckého 

stvárnenia pohybu - tancom.

48

Mestská organizácia č. 11 

Jednoty dôchodcov na 

Slovensku Nitra - Dolné 

Krškany

Voľnočasové aktivity seniorov Divadelné predstavenia, koncerty, kiná a iné kultúrne podujatia poriadané mestom

49 Tri bodky s.r.o. Nedeľné tančiarne
Projekt "Nedeľné tančiarne" je spojením tanca za doprovodu živej kapely. Tančiarne sú realizované v 

spolupráci s tanečnou školou HOUSE OF DANCE by Tomáš Surovec a sprievodnej kapely E.G.O. Group.



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

Č. Žiadateľ Názov projektu Opis projektu

50 ArboEdu Piesne z ticha

Výnimočný autorský projekt prináša silné humanistické posolstvo prostredníctvom príbehov, ktoré sa 

odohrávali počas II. sv. vojny. Životné osudy, svedectvá, ktoré sa zachovali v opustených židovských domoch, 

na stenách koncentračných táborov, v listinnej podobe alebo od preživších holokaust sú interpretované 

prostredníctvom piesní, hudby v podaní komorného orchestra, speváckych zborov, hovoreného slova. 

Program prináša melódie plné viery, nádeje a lásky.

51
Divadlo Andreja Bagara v 

Nitre
Mordorys

Inscenácia MORDORYS bude adaptáciou románu celosvetovo známej súčasnej poľskej autorky Olgy 

Tokarczuk Cez kosti mŕtvych pluh svoj veď s motívmi z jej románu Pravek a iné časy. Autorom adaptácie a 

režisérom bude Roman Polák. Predloha je okrem výraznej ekologickej línie aj sociálnou sondou do života ľudí 

žijúcich v odľahlých oblastiach, mimo centier miest a konfrontáciou mužského a ženského prístupu k svetu. 

Otvára otázky spoločenského postavenia žien a práva vziať spravodlivosť do vlastných rúk.

52
Mestská organizácia č. 3 

Jednoty dôchodcov

Organizovanie a účasť na 

tradičných kultúrnych 

podujatiach

Projekt podporuje šírenie a zachovávanie ľudových tradícií a kultúrnych hodnôt v obci Janíkovce.

53
agrokomplex NÁRODNÉ 

VÝSTAVISKO, štátny podnik
Sezóna kultúry a prírody v SPM

Cieľom projektu je zvýšiť atraktívnosť podujatí organizovanými Slovenským poľnohospodárskym múzeom v 

Nitre. Plánujeme zorganizovať rôznorodé akcie pre obyvateľov aj návštevníkov mesta. Tieto podujatia budú 

otvorené všetkým vekovým kategóriám a budú slúžiť na aktívne trávenie voľného času, vzdelávanie a 

zvyšovanie povedomia o rôznych aktuálnych témach a v neposlednom rade na zviditeľnenie múzea a jeho 

jedinečností.

54 DEDIČSTVO SLOVENOV o.z.

Príchod misie sv. Konštantína a 

Metoda do Nitry a prijatie 

Svätoplukom r. 863

Zorganizovanie a vznik tradície každoročného historického sprievodu  vernej dobovej imitácie historickej 

udalosti.

55 kukKultura Maľovanie v meste

Tento projekt má slúžiť na zapojenie obyvateľov Nitry do kultúry. Je to kreatívny workshop, kde môžu objaviť 

svoj talent a kde môžu kus seba vložiť do obrazu. Ľudia majú záujem sa zapájať, byť súčasťou kultúry, skúšať 

niečo nové, získavať nové pohľady na svet a život, vzdelávať sa… Len musia dostať tú príležitosť. 

Namaľujeme obraz s akrylovými farbami na plátno a povieme si o ňom zaujímavosti. Ľudia tu spoznajú 

nových ľudí, upevnia sa vzťahy, získajú zážitky a zmysluplne strávia svoj voľný čas.
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56 Mgr. Matej Borovský tvorba hudobného diela

V mojom projekte sa zameriavam na vlastnú tvorbu. Písanie piesní s vlastným textom, prípadne poéziou, 

ktorá ma oslovuje. Píšem výhradne v slovenskom jazyku. Z hudobnej stránky je moja tvorba založená na 

jednoduchých, opakujúcich sa gitarových motívoch, ktoré svojou repetitívnosťou navodzujú meditatívnu 

atmosféru. V tvorbe pracujem do veľkej miery s tichom, v ktorom vyznieva význam textu.

57 AB ART press, s.r.o. Nitra v minulosti a dnes

Projektom je vytvorenie neperiodickej publikácie Nitra v minulosti a dnes. Slovom i fotografiami predstaví 

dnešnú Nitru ako moderné mesto a zároveň priblíži jeho vývoj a premeny v rôznych historických obdobiach 

od Rakúsko Uhorska cez 1. Čs.republiku, časy budovania socializmu až do dnešných dní v samostatnej 

Slovenskej republike.

58
Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre

CIRKULÁTOR - medzinárodná 

študentská súťaž v reklamnej 

tvorbe

Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy  FF UKF v  Nitre organizuje už 16. ročník interdisciplinárneho a 

multižánrového projektu s bohatou históriou a medzinárodnou pôsobnosťou - medzinárodnú študentskú 

súťaž v reklamnej tvorbe CIRKULÁTOR.

Súťaž je určená pre študentov stredných i vysokých škôl, jej súčasťou je séria vzdelávacích workshopov, 

obsahuje kreatívne zadania, ktorých spracovanie hodnotí porota zostavená z najväčších odborníkov z 

marketingovej brandže. Odmenou je prax či stáž.

59
Občianske združenie Pavla 

Valáška

Le nuove musiche - Samuel 

Capricornus

Zámer: priniesť hudbu Samuela Capricorna späť na Slovensko - oživenie pamiatky významného skladateľa 17. 

storočia. Dôležitá je jedinečnosť - voľba na SR originálneho programu a obsadenia, ktorý má súvis s našim 

územím a významným skladateľom, ktorý niekedy pôsobil v Pressburgu. Objavnosť a výskum - 

premiérovanie novej hudby, ktorú objavujeme a spracúvame priamo z hudobných archívov. Prepojenie s 

hudbou nášho územia - jej propagácia a prezentácia slovenskému obecenstvu = osveta našich dejín.

60
Súkromné konzervatórium, 

Krčméryho 2, Nitra
Línia Sloboda

Cieľom projektu je vytvorenie autorskej maturitnej inscenácie študentov štvrtého ročníka Súkromného 

konzervatória v Nitre, s možnosťou vyjadriť sa k téme emocionálnej, osobnej, či zákonodarnej slobody. Ide o 

maturitné predstavenie 4. ročníka študentov hudobno-dramatického odboru nitrianskeho konzervatória, 

ktorého cieľom je tiež študentov naučiť scenáristickým, režijným, dramaturgickým a interpretačným 

schopnostiam a tak ich kvalitne pripraviť do divadelnej praxe.

61 SUPERFOTO, s.r.o. Nech žije fotografia!

Rozšírenie prevádzky SUPERFOTO o galériu s výstavnou plochou, nachádzajúcu sa v predajni. Vznikne 

multifunkčný priestor, s výkladom, ktorý je súčasťou výstavného priestoru a je situovaný priamo na pešiu 

zónu. Takto sa galéria stáva aj súčasťou verejného priestoru pešej zóny. Rozšírenie aktivít spojených s našim 

fotoateliérom formou edukačno-experimentálnych workshopov.
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62 "Spevácky zbor NITRIA"

Rozvoj celoročnej činnosti a 

predstavenia nových 

zborových skladieb 

speváckeho zboru  Nitria

Celoročná činnosť Speváckeho zboru Nitria rozvíja záujmovo-umeleckú činnosť jeho členov a dáva príležitosť 

obyvateľom mesta Nitra sa do nej zapojiť. Nekomerčnými umeleckými aktivitami prispieva k rozvoju kultúry 

na území mesta Nitry, k spestreniu a rozšíreniu žánrov podujatí realizovaných na území mesta Nitry.

Podieľa sa aj na podpore kultúrnych aktivít cudzincov žijúcich a pracujúcich v Nitre (členky SZ z Ukrajiny).

Propaguje nitriansku kultúru v regiónoch Slovenska aj v zahraničí.

63 Tanečná škola NEXUM, o.z.
Rozvoj spoločnosti tanečným 

športom

Projekt vplýva na fungovanie športovej činnosti klubu, ale svedčí aj o multikulturálnej vizitke 

reprezentovaného mesta. Cieľ projektu je hlavne podporiť deti, ktoré sa dali na náročnú cestu tréningov v 

tanečnom športe alebo len tak pre rozvoj svojho športového ducha. Nezanedbateľným aspektom projektu je 

integrácia cudzincov žijúcich a pracujúcich v Nitre. Medzi našich aktuálne talentovaných tanečníkov patria 

ľudia nielen zo Slovenska, ale aj z Ukrajiny, Talianska a Blízkeho východu.

64
SPOLOČNOSŤ HELENY 

MADARIOVEJ

DAPHNIS ET CHLOE (opereta  v 

slovenskom jazyku)

Cieľom projektu je vytvorenie hudobno-dramatickej inscenácie (operety) francúzskeho hudobného 

skladateľa Jacquesa Offenbacha Daphnis et Chloe. Ide o medziodborovú spoluprácu medzi opernými 

spevákmi a inštrumentálnymi hráčmi (korepetítorka, inštrumentálni hráči v orchestri). Cieľom projektu je 

taktiež do mesta Nitry priniesť umelecký druh, ktorý v rámci mesta nie je dostupný ani v profesionálnych 

inštitúciách, nakoľko operetu nemá v repertoári ani jedno z divadiel.

65 Dom Matice slovenskej Tradičná Nitra

Tradičná Nitra je pokračovaním konceptu celoročných projektov zameraných na tradície, tradičnú ľudovú 

kultúru s presahom a prepojením na rôzne druhy umenia a vzdelávanie vrátane výstavných projektov.  

Predkladaný projekt sa skladá z jednotlivých častí a samostatných podujatí zameraných na dôležité výročia, 

udalosti našich dejín, zachovanú a živú gajdošskú tradíciu, ktoré zvlášť tvoria a podčiarkujú identitu mesta 

Nitry, jej špecifické tradície a kultúrne dedičstvo.

66 ŠOK
KáKáVé-čko (Klokočinské 

kultúrne večery)

Klokočinské kultúrne večery (KáKáVé-čko) sa počas predchádzajúcich piatich rokov stali obľúbeným miestom 

na obohatenie najväčieho nitrianskeho sídliska o kultúrny prvok, ktorý tu dlhodobo absentuje. Na predtým 

opomínanom amfiteátri ŠOK plánuje opäť premietnuť hodnotné filmy, ktorých výber podnieti najmä mládež 

k hodnotám slobody, individuálnej zodpovednosti a tolerancie. Súčasťou projektu sú tiež 2 hudobné 

podujatia, ktoré na klokočinských uliciach dajú priestor mladej hudobnej tvorbe.



Kultúra a kreatívny priemysel 2024

Č. Žiadateľ Názov projektu Opis projektu

67
Slovenská poľnohospodárska 

univerzita v Nitre

Prezentácia kultúrno-

spoločenských aktivít SPU

NUD má za sebou viac ako 20. ročnú tradíciu,čo potvrdzuje úspešnosť tohoto podujatia.Projekt je 

realizovaný každoročne v spolupráci - Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre,Univerzita Konštantína 

Filozofa, Nitriansky samosprávny kraj a mesto Nitra. Univerzitné kariérne dni sa budú konať počas dvoch dní, 

predvádzajúci a prednášajúci sú pozvaní z celého Slovenska. Prezentácie a workshopy budú zamerané na 

kariéru, cesty a možnosti ako si ju vybudovať.

68
Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre

Európske hodnoty v praxi: 

Výhody členstva v EÚ pre našu 

budúcnosť

Projekt "Európske hodnoty v praxi: Výhody členstva v EÚ pre našu budúcnosť" je zameraný na vzdelávanie a 

osvetu mladých ľudí v našom meste v oblasti európskych hodnôt, demokracie a členstva v Európskej únii. 

Cieľom projektu je prenášať európske hodnoty a výhody členstva v EÚ na budúce generácie, aby sme prispeli 

k lepšej budúcnosti našej spoločnosti a podporili rozvoj našich mladých občanov.

69
Súkromné konzervatórium, 

Krčméryho 2, Nitra
Macbeth - nech žije kráľ!

Cieľom projektu je vytvorenie absolventskej inscenácie a jej  reprízy hry "najvýznamnejšieho dramatika 

všetkých dôb" Williama Shakespeara: Macbeth - nech žije kráľ! Ide o absolventské predstavenie 5. ročníka 

študentov hudobno-dramatického odboru nitrianskeho konzervatória následných repríz, ktoré majú 

študentov naučiť udržať si inscenáciu v  v repertoári a tak ich kvalitne pripraviť do divadelnej praxe. Zároveň 

uvádzanie inscenácie v Štúdiu 4D obohatí kultúrno-spoločenský život na Čermáni.

70 Cultura Humana ORTHODOXIE

Koncert medzinárodného mužského speváckeho súboru Orthodoxie, ktorý tvoria príslušníci 7 národností. 

Interpretujú sakrálne diela v jedinečnom štýle východnej byzantskej tradície "a capella" v jedno až 

osemhlasých aranžmánoch. Podujatie chce podporiť interkultúrny dialóg, nachádzať spoločné kultúrne 

presahy a v neposlednom rade napomôcť prekonávať etnické a náboženské predsudky.

71 MADUKU s.r.o. Majáles Nitra

Majáles Nitra je hudobno-zábavné podujatie na území mesta Nitry. Ide o podujatie pre všetkých obyvateľov 

Nitry ale aj návštevníkov, či už zo širokého okolia alebo zo zahraničia. Predstavia sa tu kapely zo Slovenska 

ako No Name, Helenine oči a iné. Taktiež aj domácemu publiku dobre známe domáce zoskupenia ako 

Desmod a Gladiátor.

72 Občianske združenie AMIES Hafla

Projekt je určený pre občianske združenie v Nitre, ktoré sa venuje orientálnemu a FCBD tancu. Cieľom tohto 

projektu je zorganizovať exhibičnú prehliadku tancov tanečných skupín s podobným zameraním, spolu s 

tanečným workshopom. 
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Č. Žiadateľ Názov projektu Opis projektu

73

Cirkevný zbor Evanjelickej 

cirkvi augsburského vyznania 

na Slovensku Nitra

ARCHA - posolstvo novej 

nádeje, hudobno-tanečné 

pásmo

Projekt je zameraný na propagáciu posolstva nádeje prostredníctvom hudobno-tanečného pásma. Božiu 

milosť a Božie vedenie zapísané v starej zmluve cez príbeh Noemovej archy moderným spôsobm spojením 

organovej hudby, modernej hudby a tanca predstavia mladí umelci, študenti a členovia cirkevného zboru 

ECAV Nitra.

74 Stvorené Kultúra vo dvore

Projekt Kultúra vo dvore má ambíciu vytvoriť v srdci Nitry 

na Kupeckej ulici Kultúrne centrum s dôrazom na nekomerčnú kultúru, kvalitné výstavy umeleckých diel, 

inšpiratívne diskusie a prezentovanie nezávislého divadelného umenia.

Podujatia chceme organizovať v exteriéri vnútorného dvora, ktorý máme v bezplatnom prenájme, takže nám 

nevznikajú mesačné režijné náklady. Naše OZ Stvorené má  4-ročné skúsenosti s komunitnými podujatiami a 

sme presvedčení, že sme silnou súčasťou života ľudí v Nitre.

75
Občianske združenie Ateliér 

W

KNIŽKOVANIE v parku  -  knižný 

piknik so živým čítaním, 

kolobehom detských kníh, 

hudbou a tvorivými dielňami

Do zrevitalizovaného mestského parku chceme priniesť príťažlivý formát trávenia voľného času, ktorým 

spestríme pravidelnú ponuku nedeľných kultúrnych podujatí pre rodiny s deťmi. Raz za mesiac, od mája do 

septembra pozývame deti a dospelých do parku na knižný piknik. Tešiť sa môžu na živé čítanie, netradičnú 

výmenu detských kníh, rozhovory o knihách a literatúre, pesničky a tvorivé výtvarné dielne.

76 Roman Stražanec
Roman Stražanec - Nahranie 

EP
Nahratie EP (5 skladieb) spolu s videoklipom v nitrianskej Synagóge.



Kultúrne pamiatky a pamätihodnosti 2024

Č. Žiadateľ Názov projektu
Požadovaná 
suma

Vlastné  
zdroje

Celkové 
náklady

Odporúčanie 
komisie €

Odporúčanie 
MR €

Rozhodnutie 
MZ  €

1
STAVEX Nitra, spol. s 

r.o.

Obnova polyfunkčného domu 
na Štefánikovej ulici č. 20/35 

v Nitre
11000,00 1060,00 12060,00 11000,00

2 FARSKÁ
Remeselno-umelecká obnova 

pivničných okien
12000,00 701,60 12701,60 9000,00

3
Židovská náboženská 

obec Nitra

Umiestnenie kamerového 
systému v Židovskom 
cintoríne na Klokočine

15000,00 7807,20 22 807,20 0,00

4 REDET s.r.o.
Polyfunkčny dom - Obnova a 

dostavba, Radlinskeho ul. 
Nitra

20000,00 25000,00 45000,00 0,00

58000,00 34568,80 69761,60 20000,00 0,00 0,00
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č.p. Žiadateľ Názov projektu Opis projektu

1
STAVEX Nitra, spol. 

s r.o.

Obnova 
polyfunkčného domu 

na Štefánikovej ulici č. 
20/35 v Nitre

Objekt je zapísaný ako Národná kultúrna pamiatka (NKP) pod evidenčným číslom 11607/1 s názvom 
Banka. Objekt NKP je nevyužívaný z dôvodu zlého stavebného a technického stavu. Objekt bol využívaný 
ako obchodná prevádzka a na bývanie. Nový zámer je obnoviť stavebno – technický stav objektu NKP pre 
funkciu vybavenosti na prízemí a bytových jednotiek v podlažiach a v podkroví. Na pozemku v dvornej časti 

je zámer zrealizovať dostavbu objektu na parcele pôvodnej stavby s podzemným parkovaním.Hlavnými 
cieľmi projektu sú okrem iného: komplexná obnova priestorov kultúrnej pamiatky a obnova jej historického 
vzhľadu, úprava dispozície bytov na poschodiach;nprinavrátenie využitia priestorov suterénu, poschodí a 

podkrovia s parterom pre prevádzky a obytnými poschodiami, vytvorenie nového dvora a oživenie 
vnútrobloku, vytvorenie priestoru pre oživenie pešej zóny a prinavrátenie obytnej funkcie do oblasti centra - 

pešej zóny ako i vytvorenie priestoru a možností pre kultúrne a iné akcie (vnútroblok a prízemie).

2 FARSKÁ
Remeselno-umelecká 

obnova pivničných 
okien

Remeselno-umelecká obnova pivničných okien (10 ks) na objekte NKP č. 11894/1   (podľa odborného 
posudku/dokumentu) na Farskej 50 v centrálnej mestskej zóne. Pôvodné kovové okná sú zachované 

takmer v celom rozsahu, v zmysle odborného posudku aj obnova  poškodených a nefunkčných pôvodných 
uzatváracích mechanizmov. 

3
Židovská 

náboženská obec 
Nitra

Umiestnenie 
kamerového systému 
v Židovskom cintoríne 

na Klokočine

Projekt počíta s umiestnením kamier (8ks) na stĺpoch tak, aby pokryli maximálnu plochu cintorína. Nebudú 
potrebovať pripojenie na zdroj elektriny, pretože budú čerpať elektrinu zo solárneho panelu a súčasťou 

bude dobíjacia lítiová batéria.

4 REDET s.r.o.
Polyfunkčny dom - 

Obnova a Dostavba, 
Radlinskeho ul. Nitra

Obnova domu z roku cca 1920 na Radlinskeho ulici s nádherne zdobenou fasadou a odstránenie 
necitlivých zásahov z minulosti. Budova dostane podobu ako pri postaveni niekedy okolo roku 1920 v 

súlade so  základnými požiadavkami pamiatkovej ochrany: snaha zachovať pôvodné drevené kastlové 
okná resp. vyhotoviť repliky, obnoviť prvky strechy ako vetracie vikiere, zberné koše na rímsach, obnova 

štukovej fasády, obnova sokla z umelého kameňa. Pribudnú v centre 4 rodiny v 4 bytoch,
možnosť zriadenia malého remeselného pivovaru na prízemí budovy, dostavba bytoveho domu vo dvore. 

Secesná budova bude slúžiť na prenájom pre obchodné a kancelárske jednotky


